



ZAVOD ZA
VJEŠTAČENJE,
PROFESIONALNU
REHABILITACIJU I
ZAPOŠLJAVANJE
OSOBA S
INVALIDITETOM

JAVNI NATJEČAJ ZA DODJELU SREDSTAVA ZA PROGRAME INOVATIVNOG ZAPOŠLJAVANJA

PITANJA I ODGOVORI

TKO SE SVE MOŽE PRIJAVITI NA JAVNI NATJEČAJ ZA DODJELU SREDSTAVA ZA PROGRAME INOVATIVNOG ZAPOŠLJAVANJA?

Za ostvarivanje prava na dodjelu sredstava za programe inovativnoga zapošljavanja, na javni natječaj se mogu prijaviti poslodavci koji zapošljavaju osobe s invaliditetom na otvorenom tržištu rada, poslodavci koji će kroz provedbu programa inovativnog zapošljavanja zaposliti osobe s invaliditetom na otvorenom tržištu rada (dodjela sredstava ovakvim poslodavcima izvršit će se tek nakon što zaposle osobe s invaliditetom) i osobe s invaliditetom koje se samozapošljavaju na otvorenom tržištu rada, uz zadovoljavanje uvjeta sukladno točki 1. UVJETI PRIJAVE javnog natječaja.

ŠTO SE PODRAZUMIJEVA POD POJMOM „PROGRAM INOVATIVNOG ZAPOŠLJAVANJA“?

Pod pojmom „Program inovativnog zapošljavanja“ misli se na programe u kojima je kod poslodavca definirano određeno proširenje djelatnosti i/ili uvođenje nove djelatnosti, proširenje proizvodnog asortimana i/ili plasman novog proizvoda na tržište, uvođenje novih usluga ili povećanje proizvodnje postojećih proizvoda radi plasmana na nova tržišta, a sve u svrhu održavanja zaposlenosti ili novog zapošljavanja osoba s invaliditetom.

DA LI POSLODAVAC KOJI VEĆ ZAPOŠLJAVA OSOBU/E S INVALIDITETOM, MORA PO PROGRAMU INOVATIVNOG ZAPOŠLJAVANJA ZAPOSITI ODREĐENI BROJ OSOBA S INVALIDITETOM?

Da, svrha dodjele sredstava za programe inovativnog zapošljavanja je da poslodavac, osim održavanja zaposlenosti već zaposlenih osoba s invaliditetom, kroz program inovativnog zapošljavanja zaposli određeni broj osoba s invaliditetom.

KAKO POSLODAVAC MOŽE ISPUNITI KRITERIJ ODRŽAVANJA ZAPOSLENOSTI I NOVOG ZAPOŠLJAVANJA?

Ukoliko poslodavac već ima zaposlene osobe s invaliditetom potrebno je da održi zaposlenost već zaposlenih osoba s invaliditetom u periodu od najmanje 24 mjeseca. Ukoliko poslodavac zapošljava novu osobu s invaliditetom, potrebno je da održi zaposlenost te osobe u periodu od najmanje 24 mjeseca.

KAKO POSLODAVAC ILI OSOBA S INVALIDITETOM KOJA SE SAMOZAPOŠLJAVA MOŽE ISPUNITI KRITERIJ SAMOODRŽIVOSTI PROGRAMA INOVATIVNOG ZAPOŠLJAVANJA?

Potrebno je da tijekom provedbe programa inovativnog zapošljavanja sam osigura pokriće troškova rada osobe s invaliditetom odnosno troškove svoga rada ukoliko se samozapošljava.

TKO SE SMATRA OSOBOM S INVALIDITETOM, U SMISLU ZAPOŠLJAVANJA OSOBU/E S INVALIDITETOM NA TEMELJU ČEGA SE MOGU OSTVARITI SREDSTVA TEMELJEM OVOGA NATJEČAJA?

Osoba s invaliditetom je isključivo ona osoba koja je upisana u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom.

Podnositelj prijave koji ne zapošljava osobu s invaliditetom, a koji će osobu/e s invaliditetom zapošljavati kroz provedbu programa inovativnog zapošljavanja, mora iste upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom.

Osobe s invaliditetom koje se samozapošljavaju moraju biti upisane u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom.

ŠTO SE SMATRA SAMOZAPOŠLJAVANJEM OSOBE S INVALIDITETOM U SMISLU OVOGA NATJEČAJA?

Pod samozapošljavanjem osoba s invaliditetom, sukladno članku 11. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13 i 152/14), smatra se:

1. osnivanje trgovačkog društva i zapošljavanje u tom trgovačkom društvu,
2. osnivanje zadruge i zapošljavanje u toj zadruzi,
3. osnivanje udruge i zapošljavanje u toj udruzi,
4. obavljanje obrta,
5. obavljanje domaće radinosti ili sporednog zanimanja na temelju kojeg je osoba osigurana na mirovinsko osiguranje,
6. obavljanje djelatnosti slobodnog zanimanja (profesionalne djelatnosti), te
7. obavljanje djelatnosti poljoprivrede i šumarstva.

MOŽE LI POSLODAVAC ZAPOSITI OSOBU S INVALIDITETOM PO ZAVRŠETKU JAVNOG NATJEČAJA ODNOSNO NAKON DODJELE SREDSTAVA TEMELJEM PROGRAMA INOVATIVNOG ZAPOŠLJAVANJA?

Dodjela sredstava takvim poslodavcima izvršit će se tek nakon što zaposle osobu s invaliditetom odnosno nakon upisa te osobe s invaliditetom u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom.

MOGU LI SE NA JAVNI NATJEČAJ ZA PROGRAME INOVATIVNOG ZAPOŠLJAVANJA PRIJAVITI POSLODAVCI KOJI „NE ISPUNJAVAJU KVOTU ZA ZAPOŠLJAVANJE OSOBA S INVALIDITETOM“, ALI ZAPOŠLJAVAJU ODREĐEN BROJ OSOBA S INVALIDITETOM I UREDNO PLAĆAJU NOVČANU NAKNADU POSLODAVACA ZBOG NEZAPOŠLJAVANJA OSOBA S INVALIDITETOM? (KONTROLA UVJETA PRIJAVE TOČKA 1 D). JAVNOG NATJEČAJA ZA DODJELU SREDSTAVA ZA PROGRAME INOVATIVNOG ZAPOŠLJAVANJA)

Kvota se može ispuniti na četiri načina, i to:

1. Zapošljavanjem određenog broja osoba s invaliditetom po kvoti od 3% na ukupan broj zaposlenih
2. Ispunjenjem zamjenske kvote – sukladno članku 7. Pravilnika o utvrđivanju kvote za zapošljavanje osoba s invaliditetom
3. Plaćanjem novčane naknade u iznosu od 30% minimalne plaće za svaku osobu s invaliditetom koju je bio dužan zaposliti kako bi ispunio propisanu kvotu
4. Kombinacijom prva tri načina za ispunjavanje kvote.

Bitno je da poslodavac nema evidentiran dug po osnovi novčane naknade poslodavaca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom.

MOGU LI SE NA JAVNI NATJEČAJ PRIJAVITI PODUZETNICI U TEŠKOĆAMA?

Ne mogu, sredstva koja se dodjeljuju temeljem ovog natječaja ne mogu se dodijeliti poduzetnicima u teškoćama, kao ni onima nad kojima se provodi cjelokupni stečajni postupak ili ispunjavaju kriterije da se nad njima provede cjelokupni stečajni postupak na zahtjev vjerovnika.

Također se sredstva ne mogu dodijeliti poduzetniku koji je primio potporu za sanaciju, a još nije nadoknadio zajam ili okončao jamstvo ili je primio potporu za restrukturiranje, a još je podložan planu restrukturiranja.

MOGU LI SE JAVNIM NATJEČAJEM ODOBRI TI SREDSTVA ZA POKRIĆE PLAĆE OSOBE S INVALIDITETOM?

Ne, ovim natječajem se ne mogu odobriti sredstva za pokriće bruto troška plaće, poreza i doprinosa na i iz plaće, kao ni ostala materijalna davanja vezana uz zapošljavanje.

ŠTO SE SMATRA TROŠKOM ULAGANJA U ZNANJA OSOBE S INVALIDITETOM I OSOBAMA KOJE PRUŽAJU STRUČNU POMOĆ OSOBAMA S INVALIDITETOM?

Prihvatljivim troškovima u svrhu ulaganja u znanja osobe s invaliditetom i osobe koja pruža stručnu pomoć osobama s invaliditetom u primjeni novih tehnologija i opreme smatraju se: trošak upisnine/kotizacije koji u sebi sadrži sve operativne troškove osobe ili ustanove koja je zadužena za provođenje projekta usavršavanja i trošak prijevoza, u visini troškova javnog prijevoza, osobe s invaliditetom i njenog pratitelja, ako temeljem zakonskih propisa ima pravo na pratitelja.

Ne mogu se dodijeliti sredstva za ulaganja u znanja osobe s invaliditetom i osobama koje pružaju stručnu pomoć osobama s invaliditetom za programe obrazovanja ili usavršavanja koji su u trenutku podnošenja prijave završeni ili je njihovo izvođenje već započelo.

PRIZNAJE LI SE KAO POKRIĆE TROŠKA KOJI OMOGUĆAVA INOVATIVNO ZAPOŠLJAVANJE POKRIĆE TROŠKA POREZNE OSNOVICE I POKRIĆE TROŠKA PDV-A ODNOSNO HOĆE LI SE PRIZNATI TROŠAK SA PDV-OM?

Podnositelji prijava na natječaj koji imaju pravo na odbitak pretporeza, odnosno koji su u sustavu poreza na dodanu vrijednost, priznaje se samo pokriće troška porezne osnovice (trošak bez PDV-a), dok se poslodavcima koji nisu u sustavu poreza na dodanu vrijednost priznaje osim pokrića troška porezne osnovice i pokriće troška poreza na dodanu vrijednost (trošak sa PDV-om).

MOGU LI DRŽAVNA I JAVNA TIJELA OSTVARITI PRAVO NA SREDSTVA ZA PROGRAME INOVATIVNOG ZAPOŠLJAVANJA PUTEM OVOGA NATJEČAJA?

Ne, poticaje pri zapošljavanju osoba s invaliditetom propisane Pravilnikom o poticajima pri zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 44/14, 2/15, 13/15 i 113/16) ne mogu ostvariti tijela državne uprave, tijela sudbene vlasti, tijela državne vlasti i druga državna tijela, tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, javne službe, javne ustanove, izvanproračunski i proračunski fondovi, pravne osobe u vlasništvu ili u pretežitom vlasništvu Republike Hrvatske, pravne osobe u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, te pravne osobe s javnim ovlastima.

GDJE MOGU PREUZETI OBRAZAC ZAHTJEVA ZA DODJELU SREDSTAVA PO OVOM NATJEČAJU I OBRASCE IZJAVA KOJE JE POTREBNO PODNIJETI?

Obrazac zahtjeva te obrasce izjava možete preuzeti na web stranici Zavoda: www.zosi.hr

Obrasci izjava koje je potrebno priložiti zahtjevu su sljedeći:

1. Izjava o nepostojanju nepodmirenih obveza prema radnicima
2. Izjava o ukupnom broju zaposlenih te o broju zaposlenih osoba s invaliditetom
3. Izjava o dodijeljenim potporama male vrijednosti
4. Izjava podnositelja zahtjeva da nije u sustavu poreza na dodanu vrijednost (napomena: ispunjavaju samo oni podnositelji zahtjeva koji nisu u sustavu PDV-a, odnosno koji nemaju pravo na odbitak pretporeza po ulaznim računima)

KOJI JE KRAJNI ROK ZA PODNOŠENJE TJ. DOSTAVU PRIJAVA PO JAVNOM NATJEČAJU ZA DODJELU SREDSTAVA ZA PROGRAME INOVATIVNOG ZAPOŠLJAVANJA?

Krajnji rok za dostavu prijava s popunjenim obrascem zahtjeva za dodjelu sredstava i dokazima o ispunjavanju uvjeta javnog natječaja za dodjelu sredstava za programe inovativnog zapošljavanja je 27.10.2017. godine.

KOME SE MOGU OBRATITI AKO IMAM DODATNA PITANJA?

Za sva ostala pitanja možete se obratiti Službi za zapošljavanje i poticaje:

Andrije Hebranga 4/I, 10000 Zagreb

tel: 01/6184-727, 01/6458-481